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 دقیقه 80نام ونام خانوادگی :                                    وقت:

 سانتی مترچندمتراست؟ 02/0الف( 1
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 مترچندسانتی متراست؟ 
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 درجاهای خالی جواب درست را بنویسید. 2

 الف(نسبت دوکمیت متناسب باواحدهای مختلف را .................................می گویند.

نیزیک واحدافزایش یابد  B،کمیت   Aب(اگردوکمیت متناسب باشند به طوری که باافزایش یک واحدکمیت

 ،رابطه .....................................  دارند.
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 جدول زیربسته اینترنت است کدام باصرفه تراست؟ 3

 )محاسبات نوشته شود(

 

 

 

 

 قیمت گیگ بسته

A 3 9000 

B 5/4 11250 

C 8 17600 
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 بود.4به 3مراجعه کرد.نسبت روغن به سرکه درآن سس ،مینابرای تهیه نوعی سس سالاد ،به کتاب آشپزی  4

میناگفت:یعنی
3

4
 سس روغن است.آیامینادرست متوجه شده بود؟توضیح دهید. 
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شب تمام می کند.اگرمحمودبخواهدکتاب 20صفحه ازکتابی رامطالعه می کند.اوکتاب رادر3محمودهرشب 5

 رابخواند؟شب تمام کند هرشب بایدچندصفحه از آن 15رادر
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 ازمیان کمیت های متناسب زیرکدام مستقیم وکدام معکوس است؟ 6

 الف(زمان مکالمه تلفن همراه وشارژباقی مانده درسیم کارت.

 ب(مسافت طی شده ومیزان بنزین مصرفی درحرکت اتومبیل.

 ج(وزن یک کالا وقیمت آن.

 د(حجم یک مخزن وتعدادشیرهایی که آنراپرمی کنند.
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 فوت برابر ..................اینچ و .................. یارد و.......................... سانتی متر است)محاسبات نوشته شود( 20 7
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 درصد10تومان با 50000درصدتخفیف ویک شلواربه قیمت  50تومان با 30000برای خریدپیراهنی به قیمت  8

 تخفیف چقدرپول بایدبپردازیم.
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 باشد آنگاه: 770برابر xدرصدعدد 35اگر 9

 چقدرمی شود؟ xدرصدعدد 5الف( 

 

 چقدرمی شود؟ xدرصدعدد70
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 است؟  33چنددرصدازعدد 5/49الف( 10

سید که کسرمعادل آن ازب( درصدی بنوی
1

2
بیشترواز 

3

4
 کمترباشد. 
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 جدول زیررا کامل کنید. 11

 اعشار کسر درصد

.................................. 140
100

 .................................... 

2
5
 ...................................... ...................................... 
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هزینه تعمیرراعلی وبقیه  %70ی شودکارمیکند.به ازای هردستگاهی که تعمیرمموبایل علی دریک تعمیرگاه 

 .راصاحب تعمیرگاه دریافت می کند

 الف(معادله ای بنویسید که رابطه بین هزینه های دریافتی وپولی راکه علی دریافت می کندنشان دهد.

 

 تومان دریافت کرده باشد ،صاحب فروشگاه چقدردریافت کرده است؟ 750000ب(اگرعلی دراین ماه 
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مترگسترش دهیم مساحت زمین 2متراست.اگرزمین راازهرطرف  20در10بازی مستطیل ابعادیک زمین  13

 چنددرصد افزایش خواهدیافت؟

 

 

1 

  موفق باشید 
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